

Свердлов. гос. оперный театр
и балета им. А. В. Луначарского

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

СВЕРДЛОВСК,

13 НОЯ 40г

Под слоем

старой

штукатурки

Во время ремонта внутренних помещений Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского в балетном классе потребовалось удалить со стен старую штукатурку. Рабочие, производившие ремонт, обнаружили под слоем старой штукатурки на полукруглой стене художественную роспись.

После промывки этой росписи оказалось, что она представляет собой красивое цветное панно на сюжет из античной жизни, принадлежащее кисти неизвестного художника.

Дирекция театра решила реставрировать это панно.